SERIE N° 8 D’EXERCICES « NOTION DE LOGIQUE »
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; n’ —n est un multiple de 3.

3% —1 est un multiple de 4.

K n(n2 + 5) est un multiple de 3.

;6 divise lentier n (n + 1)(n + 2)
3% —2" est divisible par 7.
2% —1 est divisible par 7.

23n+2

—4 est divisible par 7.

3

3% 12" est divisible par 7.

3

) ; 4" =3n—1 est divisible par 9.
: ) ; 10" =1 est divisible par 9.
s 10" — (—l)n est divisible par 11.
VnelN* ) ;37427 est divisible par 11.
) ; 42" 1 est divisible par 15.
VnelN* ) ; 3x 5 2% est divisible par 17.

s EXERCICE 2

: Démontrer les énoncés suivants par récurrence:

j1- (VnelN) :

_ _ n(n+3)
Th(k+1)(k+2) 4(n+1)(n+2)
4 n(n+1)(n+2)

(VnelN) :
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